



TRELLEBORGS KOMMUN

Kommunstyrelsens ordförande
Mikael Rubin
mikael.rubin@trelleborg.se
0410-73 44 38, 0733-51 11 70
Interpellationssvar

Till:
Ola Olsson

Interpellationssvar

Fråga 1: Räntekostnaden för de interna lånen, hur hanteras dessa när de inte är avdragsgilla?

Svar 1: Inte avdragsgilla räntekostnader läggs tillbaka till beskattningen i inkomstskatedeklarationen.

Fråga 2: Upplåningen på 261 mkr medför förmodligen Kommunalborgen. Behövs då inte kommunfullmäktiges ställningstagande i enlighet med § 5 i bolagsordningen för Trelleborg Rådhus AB (principiell betydelse eller av större vikt)?

Svar 2: Ja, det gör det. Det beslutades av kommunfullmäktige 2018-12-17.

Fråga 3: Trelleborgs Hamn och Trelleborgshem har fått borgensrammar av kommunfullmäktige. Skall inte Trelleborgs Rådhus AB ha någon borgensram?

Svar 3: Eftersom Rådhus AB är ett holdingbolag (bolag utan egen verksamhet) så jobbar man med borgensåtagande motsvarande den externa upplåningen. Det finns ett åtagande på 17,2 mnkr för bolagsförvärv med en extern upplåning i februari 2019. Det finns även kommunfullmäktiges beslut (se svar nr 2) avseende kommunalborgen om 261 mnkr. Den externa upplåningen är fortfarande inte verkställd så det finns inget åtagande än.

Fråga 4: Utredningen omtalar att de administrativa kostnaderna är "FÖRSUMBARA I SAMMANHANGET". Har Trelleborgs Rådhus AB en budget som ger en bild av kostnaderna eller en uppskattning av desamma?

Svar 4: Ja, det har det.

Fråga 5: I en tidigare interpellation till kommunalrådet, 2019-02-25, angående Trelleborg Rådhus AB svarade du både skriftligt och muntligt att Trelleborg Rådhus AB skulle ha två lekmannarevisorer som de andra dotterbolagen. Har bolagsordningen ändrats? Om inte när kommer det att ske?

Svar 5: Nej, det har inte gjorts. Det kommer att göras under september-oktober 2019 inför årsbokslutet.